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Kedves Partnereink!

Történetének legjobb féléves eredményét érte el a CIG Pannónia csoport, benne a CIG Pannónia Első 
Magyar Általános Biztosító Zrt. is. Köszönjük a munkátokat, hiszen ebben a teljesítményben Ti is benne vagytok! Ez az 
egyébként igen jó hír azonban eltörpült az utolsó félév akvizícióval, fúzióval kapcsolatos hírei mellett. 

A Magyar Nemzeti Bank június 23-án határozataival engedélyezte a Pan-
nónia Életbiztosító Zrt. (volt MKB Életbiztosító Zrt.) beolvadását a CIG 
Pannónia Életbiztosító Nyrt.-be, illetve a Pannónia Általános Biztosító Zrt. 
(volt MKB Általános Biztosító Zrt.) beolvadását a CIG Pannónia Első Ma-
gyar Általános Biztosító Zrt.-be. Ezt követően június 30-án a Fővárosi Tör-
vényszék Cégbírósága bejegyezte a beolvadásokat.

A beolvadással a Pannónia Életbiztosító Zrt. megszűnt, vagyona a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-re, mint általános jog-
utódra szállt át, egyúttal a Pannónia Általános Biztosító Zrt. is megszűnt, vagyona a CIG Pannónia Első Magyar Általános 
Biztosító Zrt.-re, mint általános jogutódra száll át. Mind a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. mind pedig a CIG Pannónia Első 
Magyar Általános Biztosító Zrt. változatlan társasági formában működik tovább, a tisztségviselők személye és a társaságok 
jegyzett tőkéje sem változott. 

A Pannónia Általános Biztosító Zrt.-nek a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.-be történő integrációjának 3 
kiemelt fontosságú része volt:

• jogi fúzió – ld. fent. …és ez még annál is bonyolultabb volt, mint ahogy azt fentebb olvashatjátok 

• portfólió tisztítása:, ahogyan azt hangsúlyozzuk is,  a CIG Pannónia cégcsoport üzleti stratégiájának megfelelően csak 
azokra a piacokra koncentrál, ahol versenyképesen tud működni. Ezt szem előtt tartva döntött úgy 2017. március 31-én 
a Pannónia Általános Biztosító Közgyűlése, hogy eladja a kötelező gépjármű felelősségbiztosítási, társasház-biztosítási és 
lakásbiztosítási állományát az AEGON Magyarország Általános Biztosító Zrt.-nek

• a Pannónia Általános Biztosító Zrt.  szerződéseinek saját nyilvántartási rendszereinkbe történő migrálása 

Ti is láthatjátok, hogy ez egy elég összetett és nem mindennapi feladat, nem mindennapi kihívásokkal, de hatalmas lehetősé-
gekkel is egyben.

Tudom, hogy a kollégáim mindet megtesznek annak érdekében, hogy Ti és az ügyfelek a lehető legkevesebbet érezzetek az 
átállásból, nem titkoljuk azonban, hogy az informatikai átállás komoly nehézségeket okoz aktuálisan működésünkben. Az elő-
forduló adminisztrációs, vagy rendszerhibából adódó kellemetlenségekért elnézéseteket és megértéseteket kérem. Továbbra 
is azon vagyunk, hogy közös ügyfeleink és Ti is minőségi szolgáltatásban részesüljenek/részesüljetek, a lehető leginkább 
ügyfél/partnerbarát kiszolgálással.

Köszönjük, hogy velünk tartotok dinamikus növekedési pályánkon, hogy bizalmat szavaztok nekünk -  és külön  köszönöm 
megértéseteket a várhatóan egy-két hónapig tartó nehézkesebb működésünk kapcsán.

 Busa Zoltán
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Újabb kormányrendeletek szabályozzák az építőipar egyes szereplőit

2017. szeptember elsején lép hatályba a 219/2017.(VI.31) és 220/2017.(VI.31) kormányrendelet, ami a villanysze-
relők valamint a vízközmű-bekötést végző személyek bejelentéséről és nyilvántartásáról rendelkezik.

A tevékenységek végzésére irányuló szándékot a műszaki biztonsági hatóságnál 
be kell jelenteni és a megfelelő szakmai végzettség, gyakorlati idő igazolása mellett, 

rendelkezniük kell felelősségbiztosítással is, amit az engedélyezett tevé-
kenység folytatásának teljes időtartama alatt fent kell tartaniuk.

Társaságunk – a megszokott módon – azonnal reagált a felmerülő piaci igényekre, 

így a hatálybalépés időpontjától speciálisan erre az ügyfélkörre kidolgozott 
felelősségbiztosítással állunk rendelkezésetekre, hogy együtt ki tudjuk 
szolgálni közös ügyfeleinket.

Bővebb felvilágosításért, ajánlatért keressétek Tuskán Mária (tuskan.maria@cig.eu; 06-30-249-1546) kolléganőnket.

FBAMSZ konferencia
Tudod már, hogy hol leszel október 1-3 között?

Találkozzunk a FBAMSZ Biztosításszakmai kiállításon és konfe-

rencián a siófoki Hotel Azúrban, ahol a biztosítási szakma krémje 

ott lesz, így természetesen mi sem maradhatunk ki.

A kiváló szakmai előadások mellett a szünetekben a kiállítói standoknál 

megtaláltok minket! Már megszokhattátok, hogy mindig készülünk vala-

mi meglepetéssel, ami most sem lesz másként. 

Várunk Benneteket!

A Pannónia Általános Biztosítónál meglévő kiegyensúlyozott és 

méretgazdaságilag is megfelelő, mintegy 1,3 milliárdos lakossági 

casco portfóliót a Pannónia Általános Biztosító beolvadását kö-

vetően is megtartottuk. Ez egyúttal lehetőséget biztosít arra is, 

hogy egy lehetséges növekedési utat próbáljunk ki, hosszabb tá-

von pedig erre az ügyfélkörre/értékesítési partneri körre építő, 

speciális casco termékeket is fejlesszünk.

Mindezek révén nem-életbiztosítónk egy körülbelül 3,3 milli-

árdos állománnyal rendelkező szereplője lesz a mintegy 70 mil-

liárdos casco piacnak, azaz majdnem 5%-os piaci részesedésre 

tettünk szert e piacon az akvizíció révén, melyet reméljük a ké-

sőbbiekben a Ti munkátoknak (is) köszönhetően még tovább 

tudunk majd növelni.

Jelen pillanatban IT fejlesztések folynak, amint elindulhat ismét 

az értékesítés jelentkezni fogunk. Addig is a meglévő lakossági 

casco állománnyal kapcsolatban két fontos elérhetőség:

Adminisztrációs ügyintézés: casco@cig.eu

Kárbejelentés: https://emabit.cig.eu/claim/

A LAKOSSÁGI CASCORÓL
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Spanyolországban folytatja nemzetközi terjeszkedését a CIG Pannónia

Kezesi biztosítási termékkel lép a spanyol piacra a CIG Pannónia vagyonbiztosítója, így a társaság 
határon átívelő szolgáltatásaival már négy országban lesz jelen.

A CIG Pannónia leányvállalata, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. (EMABIT) az elmúlt évek nemzet-

közi és hazai értékesítési sikereire és tapasztalataira alapozva, valamint a szükséges engedélyek birtokában hamarosan 

megkezdi a termékértékesítést Spanyolországban. 

A dinamikus hazai piacszerzés után az EMABIT az elmúlt években a külföldi piacokon is megjelent réspiacokon: 2012-

ben fuvarozóknak kialakított speciális felelősségbiztosítással lépett piacra Lengyelországban, egy évvel később szállít-

mánybiztosítási terméket vezetett be a Litvániában, míg 2014 óta Olaszországban értékesít a kezesi biztosításokat.

„A CIG Pannónia stratégiájának megfelelően a határon átnyúló szolgáltatások kialakításakor az elmúlt években olyan 

szegmensekre és termékekre fókuszáltunk, amelyekben tapasztalattal és eredményekkel bírunk. Ilyenek a kezesi biz-

tosítások is, amelyekkel a hazai és a nemzetközi piacokon is eredményesen vagyunk jelen. A spanyol piacra való lé-

pésünkkel tovább erősítjük társaságunk európai jelenlétét” – mondta el Busa Zoltán, a CIG Pannónia EMABIT Zrt. 

vezérigazgatója.
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EMABIT kvízEMABIT kvíz

Egy különleges játékra hívunk Benneteket!

Válaszoljatok az alábbi 3 kérdésre és a helyes megfejtést beküldők 

között egy exkluzív ebédet sorsolunk ki.

Busa Zoltán az EMABIT vezérigazgatója vendégül lát egy 
ebédre, betekintést enged az EMABIT mindennapi életébe és beszél 

a jövőbeli tervekről is. Ezért tényleg megéri velünk játszani!

1. Mekkora lett a beolvadást követően a lakossági casco portfóliónk?

 a.) 1,3 milliárd forint

 b.) 2,3 milliárd forint

 c.) 3,3 milliárd forint

2. Melyik szakmára vonatkozóan vezetünk be új speciális felelősségbiztosítást 2017 szeptember elsejétől?

 a.) pékekre

 b.) villanyszerelőkre és vízvezeték szerelőkre

 c.) ipari alpinistákra

3. Az idén hol kerül megrendezésre a FBAMSZ konferencia, ahol mi is ott leszünk kiállítóként?

 a.) Siófok

 b. Balatonfüred

 c. Mátrafüred

A megfejtéseket a kommunikáció@cig.eu e-mail címre várjuk 2017. szeptember 15-ig.


